

Інформація що до виконання вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів».

1	Найменування замовника	Територіальне управління БЕБ у Закарпатській області
2	Найменування предмету закупівлі, згідно з класифікатором ДК021:2015	ДК 021:2015- 79710000-4 «Охоронні послуги» (Послуги охорони майна Територіального управління БЕБ у Закарпатській області (кімнати РСЧ та адміністративної будівлі)).
3	Посилання на реквізити оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, оприлюдненої в електронній системі Прозоро чи повідомлення про намір укласти договір відповідно до п. 13 Постанови № 1178	https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-02-01-014739-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Здійснювати спостереження за станом охоронної сигналізації, датчиків руху встановлених на об'єкті замовника відповідно до режиму надання послуг;</p> <p>Забезпечувати функціонування устаткування охоронної сигналізації, датчиків руху; здійснювати ремонт та технічне обслуговування пристроїв охоронної сигналізації та додаткових засобів сигналізаційного обладнання;</p> <p>Усувати несправності охоронної сигналізації, які можуть бути усунені безпосередньо за місцем їх знаходження, у технічно можливий термін після отримання відповідної заявки від замовника;</p> <p>У разі надходження на пульт централізованого спостереження сигналу про спрацювання сигналізації, датчиків руху на об'єкті в період охорони, направити працівників групи реагування (рухомого наряду поліції охорони) до об'єктів спостереження для вжиття заходів, спрямованих на встановлення причин спрацювання сигналізації, а в разі необхідності – припинення правопорушень або злочину на об'єкті;</p> <p>Своєчасно інформувати про спрацювання сигналізації на об'єкті замовника;</p> <p>Забезпечувати надійну охорону об'єкту замовника, що прийнятий під охорону, та охорону матеріальних цінностей замовника, що знаходяться на його території, у разі надходження на пульт централізованого спостереження сигналу про спрацювання сигналізації;</p> <p>У разі надходження на пульт централізованого спостереження сигналу про спрацювання сигналізації на об'єкті в період охорони, забезпечити збереження цінностей замовника до прибуття замовника на об'єкт охорони;</p> <p>Повідомляти працівників правоохоронних органів про факт спрацювання сигналізації на об'єктах, що охороняються, виявлення правопорушень або злочину на об'єкті.</p>

		<p>Дотримання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939 «Про затвердження Порядку організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях».</p> <p>Дотримання вимог Постанови КМУ від 21 листопада 2018 р. № 975 «Про затвердження категорій об'єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах»</p>
5	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі визначена шляхом аналізу ринку аналогічних послуг.</p> <p>Очікувана вартість складає: 19620,00 грн. у т.ч. ПДВ.</p>